

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 28 mai 2020.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul general al comunei, se anunță prezența a 13 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Radu Ionel și domnul Zaharia Dan. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – consilier contabil și domnul Medeleanu Ionuț-Marius – responsabil al Serviciului de Alimentare cu Apă și canalizare al comunei Ghidigeni.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 Partea I privind Codul administrativ a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 436/22.05.2020.

Sunt supuse spre aprobare procesele verbale de la ședințele anterioare, cel de la ședința ordinară din data de 30.04.2020 și cel de la ședința de îndată din data de 12.05.2020, asupra cărora nu sunt discuții. Supuse la vot, procesul verbal de la ședința ordinară din data de 30.04.2020 este votat cu **13 voturi pentru** și cel de la ședința de îndată din data de 12.05.2020 este votat cu **12 voturi pentru** și **1 abținere** (domnul Cotan Petru Valeriu).

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință – domnul Pîrvu Aurel.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

**1. Informare privind activitatea Serviciul de alimentare cu apă și canalizare al comunei Ghidigeni, județul Galați**

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2020.**

Transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea terenului, urbanism și patrimoniu;

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii unei taxe pentru branșare la rețeaua publică de alimentare cu apă a utilizatorilor din Comuna Ghidigeni, județul Galați**

Transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea terenului, urbanism și patrimoniu;

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea Autorizației de funcționare privind desfășurarea activităților comerciale de către agenții economici pe raza comunei Ghidigeni, județul Galați**

Transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea terenului, urbanism și patrimoniu;

**5. Diverse**

Supusă la vot ordinea de zi, este votată cu **13 voturi pentru**.

I se dă cuvântul domnului Medeleanu Ionuț-Marius – responsabil al Serviciului de alimentare cu apă și canalizare pentru a prezenta **Informarea privind activitatea Serviciul de alimentare cu apă și canalizare al comunei Ghidigeni, județul Galați**.

Dânsul prezintă situația pe care a găsit-o în teren în urma verificărilor efectuate, dă citire persoanelor care au fost găsite fără apometre, fără contracte, cu apometre defecte.

Discuții:

Domnul primar spune că acest serviciu a acumulat foarte multe datorii, acest lucru fiind datorat și de faptul că apometrele nu au fost citite la timp, așa cum a fost stabilit și în ședința de consiliu local, mergându-se pe estimări foarte mici în urma cărora nu au fost încasări. Domnul primar spune că dacă nu se vor repara lucrurile se vor face imputări angajaților de la serviciu deoarece nu și-au făcut treaba la timp. Referitor la paușal – domnul primar spune că cetățenii au obligația să anunțe că au apometrul defect și vor fi trecuți în paușal, plata făcându-se după anumite criterii: număr persoane, animale etc.

Totodată, domnul primar spune că o parte din angajații serviciului și-au depus demisiile însă nu va fi de acord cu plecarea lor până nu se repară situația creată pentru că nu e corect să plătească alte persoane pentru greșeala lor.

Domnul primar spune că a verificat și evidența veniturilor de unde rezultă că impunerea la citire este mai mică decât încasările. Dânsul mai specifică și faptul că nici unul din angajații serviciului nu au încheiat contract însă aceștia vor plăti din urmă.

În încheiere, domnul primar spune că după clarificarea situației – diferențele care vor rămâne vor fi achitate de către angajații serviciului care nu și-au făcut treaba (prin dispoziție de impunere). Totodată, dânsul spune că și instituțiile au obligația să aibe apometru și să plătească apa.

Nu mai sunt alte discuții.

Supusă la vot, ***Informarea privind activitatea Serviciul de alimentare cu apă și canalizare al comunei Ghidigeni, județul Galați***, este votată cu **13 voturi pentru**.

Următorul punct de pe ordinea de zi, ***Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2020***, este prezentat de către doamna contabil Cojocaru Claudia.

Dânsa spune că nu s-au primit bani pentru indemnizațiile persoanelor cu handicap drept pentru care instituția le va asigura salariile.

Totodată, dânsa spune că va face modificări pentru a putea plăti și instituția taxa la apă.

Dânsa spune că va mai face anumite modificări pe unele capitole pentru buna funcționare a instituției.

Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, ***Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2020***, este votat cu **13 voturi pentru**.

Următorul punct de pe ordinea de zi, ***Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii unei taxe pentru branșare la rețeaua publică de alimentare cu apă a utilizatorilor din Comuna Ghidigeni, județul Galați***, este prezentat de către domnul primar.

Dânsul spune că propune aprobarea instituirii unei taxe pentru branșarea la rețeaua publică de alimentare cu apă a utilizatorilor, 300 lei/branșament pentru persoanele fizice și 500 lei/branșament pentru persoanele juridice. Domnul primar spune că lăcașele de cult vor fi scutite de la plata acestei taxe și totodată, ar trebui să fie scutite și de la plata taxei de apă.

Domnul primar spune iarăși de facturile foarte mari de la Electrica și spune că am solicitat și schimbarea contorului și să citească răspunsului de la Electrica.

Domnul Mocanu Mihăiță spune că atunci când se pune pompa în funcțiune ar trebui să se vadă consumul.

Domnul Coja Maricel spune că ar trebui înlocuite motoarele.

Domnul primar spune că pentru motoare este o fișă tehnică și dânsul spune că nu-și explică faptul că de ce facturile veneau înainte mai mici iar acum de când sunt pe serviciu sunt foarte mari, mai ales că este vorba de aceleași motoare.

Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, ***Proiectul de hotărâre privind aprobarea instituirii unei taxe pentru branșare la rețeaua publică de alimentare cu apă a utilizatorilor din Comuna Ghidigeni, județul Galați***, este votat cu **13 voturi pentru**.

Este prezentat următorul punct de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea Autorizației de funcționare privind desfășurarea activităților comerciale de către agenții economici pe raza comunei Ghidigeni, județul Galați.**

Domnul primar spune că au fost solicitări pentru eliberarea autorizației de funcționare, drept pentru care s-a inițiat prezentul proiect de hotărâre.

Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea Autorizației de funcționare privind desfășurarea activităților comerciale de către agenții economici pe raza comunei Ghidigeni, județul Galați**, este votat cu **13 voturi pentru**.

Diverse:

Este prezentată cererea doamnei Gherghe Ghițulina care sesizează faptul că în apropierea imașului din satul Slobozia Corni au fost depozitate mai multe gunoaie printre care și sticle, animalele putând să se rănească.

Domnul Mocanu Mihăiță spune că intra-adevăr acolo se cară foarte multe gunoaie.

Domnul viceprimar spune că acel teren este închiriat unui cetățean care are obligația să întrețină curățenia acolo. Totodată, dânsul spune că sunt mai mulți care duc gunoiul acolo inclusiv domnul Mocanu Mihăiță.

Domnul Mocanu Mihăiță spune că dânsul a dus crengi în spatele curții cărora le-a dat foc, atât.

Domnul primar spune că a fost personal acolo să vadă situația și să vadă dacă există un rist pentru animale. Dânsul spune că fiecare cetățean are obligația să-și ducă animalul de lanț.

Domnul viceprimar spune că, Consiliul Local a pus, gratuit, la dispoziția cirezii imașul însă fiecare cetățean trebuie să aibă grijă de animalul său.

Domnul Sălăvăstru Teodoru propune ca fiecare cetățean să-și ducă animalul de lanț deoarece animalele sunt lăsate mereu singure.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că acel cetățean care are închiriat terenul acolo ar trebui să anunțe cine depozitează gunoi acolo.

Domnii consilieri au decis că se va lua legătura cu cetățeanul care are închiriat acel teren pentru a i se aduce la cunoștință că are îndatorirea de a se îngriji de acel teren.

Este prezentată cererea domnului Baeram Vasile care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu votată cu **13 voturi pentru**.

Domnul Mocanu Mihăiță întreabă de imaș, dacă a fost și o solicitare a unui cetățean din satul Negrileşti.

Domnul primar spune că a rămas o suprafață de teren liberă și nu puteam rămâne neînchiriată.

Nu mai sunt alte discuții.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

**Aurel PÎRVU**

Contrasemnează,

Secretar General,

**Eliza BARBU**

